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Лідери семи ключових світових держав зустрілися у Франції заради
спільних питань. Одне з них- триваюча в Україні війна росії, що прагне
загарбати суваренну державу попри всі міжнарожні зобов’язання і
правила. Зустріч на французькому березі Женевського озера зібрала не
лише європейських лідерів й американського президента, а й
українського лідера Володимира Зеленського.

Про це КВ дізналася з повідомлень українських та світових ЗМІ.

Президент України Володимир Зеленський заявив, що під час саміту G7
лідери держав та керівництво ЄС продемонстрували єдину позицію
щодо війни рф проти України та необхідності посилення тиску на
Кремль.

За словами Зеленського, зустріч була “дуже позитивною”, а її учасники
детально обговорили ситуацію на фронті, перспективи переговорів із
росією, російські удари, втрати армії РФ та стан російської економіки.

“Гарна новина передусім у тому, що так, Путін має зупинити цю війну. І я
маю одностайну підтримку всіх лідерів та очільників ЄС”, – сказав
Президент.

Він зазначив, що учасники саміту дійшли спільного висновку щодо
становища росії у війні. “У нас була одностайність у тому, що Росія не
перемагає, втрачає багато людей. І вони мають укласти угоду якомога
швидше. Ініціатива не в їхніх руках”, – наголосив Зеленський.

За його словами, лідери також погодилися з тим, що москва не
демонструє бажання досягти миру.

“Вони справді мають визнати, що не хочуть миру. І це правда, усі
розуміють, що багато людей навколо Путіна підштовхують його до ще
більшої мобілізації. Неважливо, яких втрат вони зазнають, скільки
людей загине”, – сказав глава держави.

Президент додав, що дедалі більше громадян рф починають
усвідомлювати реальний стан справ: “Є великий відсоток росіян, які
розуміють, що вони не перемагають у цій війні. Саме тому вони хочуть її
зупинити”.

На думку Зеленського, для завершення війни необхідно посилювати
тиск на очільника Кремля. “Саме тому нам потрібен більший тиск на
Путіна”, – підкреслив Президент України.

Він також наголосив, що під час саміту було досягнуто спільного
розуміння щодо характеру російських атак. “Усі визнають, що Росія хоче
атакувати цивільну інфраструктуру. Це також новий крок до розуміння,
до одностайності в цьому розумінні”, – сказав Зеленський.

Зеленський заявив, що президент США Дональд Трамп позитивно
відреагував на його прохання щодо надання ракет для систем Patriot,
однак остаточного рішення публічно не підтвердив.

Але «Росія повинна укласти угоду», – нібито сказав Трамп,
підтверджуючи, що провів «дуже добру зустріч» із Зеленським:
«Послухайте, Росія повинна укласти угоду. Росія втратила величезну
кількість людей, як і Україна». Він пояснив, що «минулого місяця вони
втратили 35 тис. солдатів між собою, щомісяця. “В середньому це було
25 тис. людей, переважно солдатів, молодих, красивих людей”.
Назвавши російсько-українську війну божевіллям, Трамп відзначив, що
мав добру зустріч із Зеленським. «Але у нас була зустріч, і побачимо… Я
розмовляв з президентом Путіним у неділю», – сказав Трамп, не
розкриваючи змісту розмови з очільником Кремля.

Наразі Україна виступає за організацію зустрічі для мирних
переговорів з Росією до початку зими та готова розглядати для цього
нейтральний майданчик – при тому, що Китай має значний вплив на
росію через економічні зв’язки, однак Україна наразі не відчуває
готовності Пекіна тиснути на рф для завершення війни.

Утім, каже Український лідер, поки немає справжньої дипломатичної
допомоги китайців – є є “далекобійні санкції”, з якими ЗСУ впораються
без допомоги Пекіна. 

А усі країни G7 погодилися підтримати Україну наступної зими, у тому
числі – засобами протиповітряної оборони.

Читайте: Зеленський зустрівся з Трампом на саміті G7 (фото)
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